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図書館アンケート 2022 
 

アンケート項目（実際は Google Form で実施） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2022図書館アンケート 

Ｑ１．学科 

a. 応用数学科 b. 基礎理学科 c. 物理学科 d. 応用物理学科 e. 化学科 f. 生物化学科 

g. 動物学科 h. 臨床生命科学科 i. 機械システム工学科 j. 電気電子システム学科  

k. 情報工学科 l. 応用化学科 m. バイオ・応用化学科 n. 知能機械工学科 o. 建築学科 

p. 生命医療工学科 q. 工学プロジェクトコース r. 情報理工学科 s. 情報科学科  

t. 社会情報学科 u. 生物科学科 v. 生物地球学科 w. 初等教育学科 x. 中等教育学科 y. 経営学科 

z. 獣医学科 aa. 獣医保健看護学科 ab. アクティブラーナーズコース  

ac. 教職特別課程 ad. 留学生別科  

ae. 理学研究科 af. 工学研究科 ag. 総合情報研究科 ah. 生物地球科学研究科  

ai. マネジメント研究科 aj. その他 

 

Ｑ２．学年 

a. 1 年 b. 2 年 c. 3 年 d. 4 年 e. 5 年 f. 6 年 g. M1 h. M2 i. D1 j. D2 k. D3  

l. その他 

 

Ｑ３．図書館をどれくらいの頻度で、利用していますか。      

a. 毎日 b. 週 2～3 回 c. 週 1 回 d. 月 2～3 回 e.月１回  f 使ったことがない 

 

Ｑ４．よく利用する図書館は、どこですか。（岡山キャンパスのみ回答してください。）    

a. A1 号館 b. A2 号館 c. C2 号館 その理由 

 

Ｑ５．図書館の本をどのように利用していますか。    

a. 館内で利用することが多い b. 借りて利用することが多い c. 館内利用もするし、借りて利用することもある  

d. 図書館の本は利用しない（館内でも自分の本を利用する） 

 

Ｑ６．図書館内のノートパソコンで主に何をしていることが多いですか（複数回答可）。 

a. レポート作成 b. 実習室の作業の続き c. インターネットの検索 d. YouTube などの動画の視聴 

e. 印刷のみ f.ゲーム  g. その他 g の記載 

 

Ｑ７．図書館を使う主な目的は何ですか（複数回答可）。 

a. 自習  b. 友達と勉強  c. 友達としゃべる  d. 友達との待ち合わせ  e. 本を読む 

f. 雑誌を読む g. 本や雑誌を借りる    h. パソコンを使う i. DVD を見る 

k. 食事    l. 授業までの時間調整 m. その他 m の記載 

 

Ｑ８．Ｃ２号館の図書館にラーニングコモンズができたことを知っていますか。（岡山キャンパスのみ回答してください。） 

a. 知っているし使ったことがある b. 知っているが使ったことはない c. 知らなかった 

 

Ｑ９．図書館で WiFi(OUS5, OUS3)を使ったことがありますか。 

a. よく使う b. 時々使う c. あまり使わない  d. 使わない 

 

Ｑ１０．電子ブックを学外から使ったことがありますか。 

a. 利用者ＩＤを自分で登録して使っている b. 共通ＩＤを利用している  

c. 学認を使って利用している d. 学内からしか使ったことがない e. 使ったことがない 

 

Ｑ１１．図書館について自由に意見を書いてください。 

 

 

Ｑ１２．コモンズスペース（岡山：Ａ１－１Ｆスチューデントコモンズ、Ｃ１－１Ｆ，４Ｆ，５Ｆ，７Ｆ、今治：図書館ラーニングコモンズ）に、

学習用図書を置いた本棚が設置されたことを知っていますか。 

a. 知っているし、使ったことがある。 b. 知っているが、使ったことはない。 c. 知らなかった。 

 

Ｑ１３．前問のコモンズスペースにおいて欲しい本があれば、書いてください。 

 

 

 

実施期間：2022/10/27~11/9 

回答者数：843 

回  答  率：12.0% 
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図書館アンケート 2022 集計結果 
 

Ｑ１．学科はどこですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.5%

12.7%

9.1%

13.1%

10.2%

14.8%

13.1%

18.2%

8.1%

7.3%

8.4%

3.0%

7.2%

9.6%

8.8%

5.3%

10.6%

7.8%

0.0%

9.2%

14.9%

8.5%

11.2%

7.3%

22.6%

20.0%

8.0%

0.0%

0.0%

10.6%

7.8%

21.4%

28.6%

4.0%

0.0% 5.0% 10.0%15.0%20.0%25.0%30.0%

01 応用数学科

02 基礎理学科

03 物理学科

04 応用物理学科

05 化学科

06 生物化学科

07 動物学科

08 臨床生命科学科

09 機械システム工学科

10 電気電子システム学科

11 情報工学科

12 応用化学科

13 バイオ・応用化学科

14 知能機械工学科

15 建築学科

16 生命医療工学科

17 工学プロジェクトコース

18 情報理工学科

19 情報科学科

20 社会情報学科

21 生物科学科

22 生物地球学科

23 初等教育学科

24 中等教育学科

25 経営学科

26 獣医学科

27 獣医保健看護学科

28 アクティブラーナーズコース

29 教職特別課程

30 留学生別科

31 理学研究科

32 工学研究科

33 総合情報研究科

34 生物地球科学研究科

35 マネジメント研究科

36 その他

所属ごとの回答率（平均12.0%）
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0 50 100 150 200

01 応用数学科

02 基礎理学科

03 物理学科

04 応用物理学科

05 化学科

06 生物化学科

07 動物学科

08 臨床生命科学科

09 機械システム工学科

10 電気電子システム学科

11 情報工学科

12 応用化学科

13 バイオ・応用化学科

14 知能機械工学科

15 建築学科

16 生命医療工学科

17 工学プロジェクトコース

18 情報理工学科

19 情報科学科

20 社会情報学科

21 生物科学科

22 生物地球学科

23 初等教育学科

24 中等教育学科

25 経営学科

26 獣医学科

27 獣医保健看護学科

28 アクティブラーナーズ…

29 教職特別課程

30 留学生別科

31 理学研究科

32 工学研究科

33 総合情報研究科

34 生物地球科学研究科

35 マネジメント研究科

36 その他

回答人数
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24.3% 

22.1% 

24.0% 

21.7% 

4.7% 

0.1% 

0.8% 

1.4% 

0.5% 

0.1% 

0.2% 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

01 応用数学科

02 基礎理学科

03 物理学科

04 応用物理学科

05 化学科

06 生物化学科

07 動物学科

08 臨床生命科学科

09 機械システム工学科

10 電気電子システム学科

11 情報工学科

12 応用化学科

13 バイオ・応用化学科

14 知能機械工学科

15 建築学科

16 生命医療工学科

17 工学プロジェクトコース

18 情報理工学科

19 情報科学科

20 社会情報学科

21 生物科学科

22 生物地球学科

23 初等教育学科

24 中等教育学科

25 経営学科

26 獣医学科

27 獣医保健看護学科

28 アクティブラーナーズコース

29 教職特別課程

30 留学生別科

31 理学研究科

32 工学研究科

33 総合情報研究科

34 生物地球科学研究科

35 マネジメント研究科

36 その他

学科別利用頻度

毎日 週2～3回 週1回 月2～3回 月１回 使ったことがない

4% 

2018/1 のアンケートで

は、毎日＋週 2～3 回で

55％であったが、24.8％

と減少している。 

 コロナ禍で入館者が激

減したが、学生の行動変

容があるものと思われ

る。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

01 応用数学科

02 基礎理学科

03 物理学科

04 応用物理学科

05 化学科

06 生物化学科

07 動物学科

08 臨床生命科学科

09 機械システム工学科

10 電気電子システム学科

11 情報工学科

12 応用化学科

13 バイオ・応用化学科

14 知能機械工学科

15 建築学科

16 生命医療工学科

17 工学プロジェクトコース

18 情報理工学科

19 情報科学科

20 社会情報学科

21 生物科学科

22 生物地球学科

23 初等教育学科

24 中等教育学科

25 経営学科

26 獣医学科

27 獣医保健看護学科

28 アクティブラーナーズコース

29 教職特別課程

30 留学生別科

31 理学研究科

32 工学研究科

33 総合情報研究科

34 生物地球科学研究科

35 マネジメント研究科

36 その他

よく使う図書館：学科別

A1号館 A2号館 C2号館

2018/1 のアンケート結果 
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Q4-2. Q4 の理由は何ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

192 (36.6%)

112 (21.3%)

33 (6.3%)

31 (5.9%)

30 (5.7%)

26 (5%)

19 (3.6%)

8 (1.5%)

7 (1.3%)

7 (1.3%)

6 (1.1%)

5 (1%)

4 (0.8%)

4 (0.8%)

4 (0.8%)

3 (0.6%)

2 (0.4%)

2 (0.4%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

1 (0.2%)

0 50 100 150 200 250 300 350

近い

目的の資料がある

綺麗、快適

他の場所を知らない

勉強のため

行きやすいから

広いから

人が少なくて静か

コンセントがある

パソコンが利用できる

特になし

オンライン授業のため

WiFiが通じるから

なんとなく

利用しやすい

一人で学習するスペースがある

静かだから

落ち着くから

インフラが整ってるから

コピー用紙

バイト先だから

プリンタを利用するため

印刷できる

飲食可能なスペースがるから

暇つぶし

学習スペースがある

学生証で入れるため

環境が良い

環境の整備がきちんと行われているから。

机が空いてるから

空き時間に利用

国立国会図書館の資料を閲覧できるため

使いやすい

資料が揃っている

時間つぶし

自習スペースが多い

自習室

室内の温度が一番良かったから。

獣医学部だから

人と待ち合わせしやすいから。

静か

席が多い

読書

入り口がわかりやすい

勉強しやすい

夜遅くまで開いている

唯一実験のレポートで利用した図書館だから

友人と勉強しやすいから。

よく使う理由

A1号館 A2号館 C2号館
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Ｑ６．図書館内のノートパソコンで主に何をしていることが多いですか（複数回答可）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

448 (41.6%)

188 (17.5%)

154 (14.3%)

110 (10.2%)

93 (8.6%)

28 (2.6%)

20 (1.9%)

6 (0.6%)

5 (0.5%)

4 (0.4%)

4 (0.4%)

3 (0.3%)

2 (0.2%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

0 100 200 300 400 500 600

レポート作成

使ってない

インターネットの検索、SNSの利用

実習室の作業の続き

印刷のみ

YouTubeなどの動画の視聴

オンライン授業

自分のパソコンを使っている

蔵書検索

ゲーム

自習

行かない

特になし

AutoCAD作品作成

イラスト創作

プログラミング

研究

公務員試験対策講座の動画を視聴するため

資料を開くデバイスとして使用

新建築の調べもの

図書館内のノートパソコンとは何ですか

読書

勉強の調べもの

論文の検索

図書館のPCを使う理由

2018/1 のアンケートでも 

 

レポート作成 

インターネットの検索 

実習室の作業の続き 

印刷のみ 

YouTube などの動画の視聴 

 

の順で利用が多く、傾向としては変

わっていない。 

2018/1 アンケート結果 
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Ｑ７．図書館を使う主な目的は何ですか（複数回答可）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

670 (36.2%)

310 (16.8%)

248 (13.4%)

209 (11.3%)

135 (7.3%)

118 (6.4%)

51 (2.8%)

24 (1.3%)

20 (1.1%)

17 (0.9%)

9 (0.5%)

5 (0.3%)

4 (0.2%)

3 (0.2%)

2 (0.1%)

2 (0.1%)

2 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

1 (0.1%)

0 100 200 300 400 500 600 700 800

自習

本を読む

授業までの時間調整

本や雑誌を借りる

友達と勉強

パソコンを使う

雑誌を読む

友達との待ち合わせ

食事

友達としゃべる

使わない

印刷

オンライン授業

行かない

DVDを見る

レポート課題の資料を探す

昼寝

イラストを描く

サークルまでの時間調整、安らげる憩いの場

レポートのため参考にするもしくは引用する文献探し

レポート作成

レポート等でどうしても本が必要な場合

暇つぶし

課題に必要なため

課題制作

講義で指定された本を借りる

雑誌論文の複写

参考文献を探して読む。

時間潰し

実験の参考文献

授業での使用

授業やレポートに関する参考資料を読む

食事とは？意味がわからない。

人が多いから使わない、応数計算機室で十分

卒業論文作成

調べ物をするとき

文献を探す

Ｑ７．図書館を使う主な目的は何ですか（複数回答可）。

2018/1 のアンケートでは、 

 

自習 

授業までの時間調整 

パソコンを使う 

友達と勉強 

本を読む 

本や雑誌を借りる 

友達としゃべる 

 

の順で回答が多く、順位の変動は見ら

れるが、上位項目にはあまり変化は見

られないようだ。 
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Ｑ８．Ｃ２号館の図書館にラーニングコモンズができたことを知っていますか。（岡山キャンパ

スのみ回答してください。） 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１１．図書館について自由に意見を書いてください。 

 末尾に、図書館からのコメントと共に記載します。 

 

4.2％ 

7.7％ 

2.1％ 

0.9% 

1.5% 

5.6% 

89.9% 
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Ｑ１３．前問のコモンズスペースにおいて欲しい本があれば、書いてください。 

HTML/CSS についての本 

Newton 

Newton 

Newton などの科学雑誌 

イラスト関連の本 

エッセイ 

教科書 

建築雑誌 

コアカリ全般 

雑誌 

新聞朝刊 

デルトラクエスト 

投資関係の書籍 

プログラミングの本、デザインパターン、基本情報技術者試験、応用情報技術者試験 

マンガ 

物語シリーズ 

ヤマダデンキの経営本 

レポート作成に役立つような本 

一般教養の本、経済学や金融などの本 

海外獣医師の話が乗っているもの、獣医師の留学に関する本、馬の医療の本 

各言語(米・独・仏など)や専門用語(医療・建築・機械関係など)の辞書 

学習指導要領 

危険物取り扱い 

教員採用試験対策の本や小中高等学校の各教科の教科書、指導要領 

教員採用試験用の本 

教科書 

5% 
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教職の本 

教職関係の本や雑誌 

建築の本 

犬と猫の治療ガイド 私はこうしている 

クリニカルベテリナリーアドバイザー 

麻酔オペレーション・ハンドブック 

小動物の 3D 心臓病学 

犬と猫の心エコー図検査の ABC 

現代語古事記(竹田恒泰/学研プラス/2011.9.1) 

国語教育系 

最近の話題の本 

参考書ではなく、問題を解けるようなワークみたいなものが欲しい。 

手話や点字の本 

詳解 物理応用 数学演習 

詳解 力学演習 

物理のための応用数学 （裳華房） 

明解演習 線形代数 

量子力学（Ⅰ,Ⅱ） 著:小出昭一 （裳華房） 

大学演習 熱学・統計力学（修訂版）著:久保亮五 

人生に役立つ本。 

村上春樹などの著者の作品 

動物図鑑 

微生物やプランクトンに関する本 

微生物やプランクトンに関する本 

理科系の雑誌 

恋愛小説 

論文とか。 

特にない 
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学科 キャンパス Ｑ１１．図書館について自由に意見を書いてください。 種類 図書館からのコメント 

27 獣医保健看護学科 今治 食べ物を食べてもいい空間を作ってほしいです。 飲食 今治ではラーニングコモンズ

が飲食可能です。 

26 獣医学科 今治 たまにくる来賓の方の声がうるさいこと以外はとても

満足しています。学術雑誌がもっと増えると嬉しいで

す。 

うるさい 学外の方が見学に来られるこ

とがあります。ご寛容下さ

い。 

26 獣医学科 今治 今治キャンパスの図書館の 3 階のフロアが外と吹き抜

けになっておりうるさくて、勉強に集中できないこと

が多い。図書館内での話し声がうるさい。 

うるさい 建物の改善となりますので、

今後の課題とさせていただき

ます。 

26 獣医学科 今治 1 限の授業前にも寄りたいので、８時ごろから営業し

て欲しい。 

開館時間 長期的課題として、検討して

いきます。 

27 獣医保健看護学科 今治 9 時よりも早くに開館してくれるとありがたいです 開館時間 

26 獣医学科 今治 もっと夜遅くまで開けてほしい 開館時間 

26 獣医学科 今治 今治校の図書館を充実してほしい。また、日曜も使用

できるよう希望する。 

開館時間 

26 獣医学科 今治 土曜日の開館時間を長くして、日曜日も開けて欲し

い。 

開館時間 

26 獣医学科 今治 土曜日は 19 時まで開館してほしい。日曜日も開館し

てほしい。 

開館時間 

26 獣医学科 今治 希望図書の金額上限を撤廃するか、せめて 5 万円にし

てほしいです。（学術書は高価なため）夏の冷房は強

めに設定してほしいです（今治キャンパスの図書館は

日当たりが良すぎてとても暑いため）WiFi も強化し

てほしいです。コピー機無料にしてください。 

学生希望 学生希望図書の上限は、予算

的に 3 万円が限度です。講義

関連書については、その旨を

書いて申し込んでください。

別予算で検討します。 

26 獣医学科 今治 教科書等の借りる人が多い本は全て、貸出不可の本を

複数作って欲しい。テスト前になると一冊も無くなる

のは困る。 

貸出禁止 講義関連書は、基本的には複

数冊購入して、1 冊禁帯出に

しています。自分が受ける講

義の教科書は、購入してくだ

さい。 



図書館ンケート 2022 集計結果 

13 

 

26 獣医学科 今治 クーラーの効きは悪いのに、暖房は効きすぎている。

自習する席が少ない。 

温度管理 省エネため、夏は 28℃冬は

20℃に設定せざるをえません

ので、ご理解ください。 
26 獣医学科 今治 とにかく暑い 温度管理 

26 獣医学科 今治 温度が自分に合わない時が多い 温度管理 

26 獣医学科 今治 温度管理をしてほしい 温度管理 

26 獣医学科 今治 夏とか暑いので、もうちょい涼しいと良いなぁと思い

ます。湿気てたりも嫌ですね…本にも悪いと思います

し。窓開けたりしてくれてるのはすごくありがたいで

す。 

温度管理 

26 獣医学科 今治 夏 は 暑 い し 、 冬 は 寒 い 。 

温度管理をもう少ししていただきたいです。 

温度管理 

26 獣医学科 今治 夏暑すぎるのでクーラーをもう少し強くしてほしい 温度管理 

26 獣医学科 今治 「病気が見える」シリーズを揃えて欲しい 購入希望 選書の参考にさせていただき

ます。 

また、学生希望図書を積極的

に利用して、具体的に欲しい

本を教えてください。 

26 獣医学科 今治 レポートの期限が近い場合など、全ての本が借りられ

ていることがあるため、種類を増やすだけでなく、同

じ教科書の数も増やして欲しい。 

購入希望 

26 獣医学科 今治 教科書が改訂されたら、一冊だけ買って置いとくんじ

ゃなくて複数冊置いて頂けると幸いです 

購入希望 

26 獣医学科 今治 今治キャンパスですが、犬や猫以外のエキゾティック

アニマルの獣医系専門書が増えてほしいです。学校の

指定教科書はいいので、獣医学部らしい本が増えてほ

しいです。ただ、洋書を増やしていても実際にそれを

読んでいる学生はほとんどいないことが現実なので、

日本語で書かれているものが増えると良いと思いま

す。 

購入希望 

26 獣医学科 今治 今治キャンパスに娯楽本が増えてほしい（特にデザイ

ンに関した本は役に立つと思う） 

購入希望 

27 獣医保健看護学科 今治 今治キャンパスの方に文学作品をもっと置いて欲しい 購入希望 
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26 獣医学科 今治 今治キャンパでは獣医学以外の本をもっと充実させて

欲しい。特に、小説やエッセイなどを置いて欲しい。 

購入希望 

26 獣医学科 今治 獣医学に関連する書籍をより増やして欲しい 

犬猫の本だけではなく、エキゾチックアニマルの臨床

参考書などを置いて欲しい 

購入希望 

26 獣医学科 今治 小説や自己啓発本なども置いて欲しい 購入希望 

26 獣医学科 今治 専門書以外の小説やエッセイなどをもっと充実させて

ほ し い で す 。 

特にエッセイは社会に出る前の学生の時代に読むこと

が財産になったり、考え方がより良い方向に進む助け

になると思います。 

購入希望 

26 獣医学科 今治 専門書以外の本も増やしてほしいです。 購入希望 

27 獣医保健看護学科 今治 自分の PC を開けて作業することが多く、長時間の滞

在になるため各座席からコンセントが使いやすかった

らなお良いと思っています。 

コンセント 建物の改善となりますので、

今後の課題とさせていただき

ます。 

26 獣医学科 今治 獣医専門雑誌の貸出期間が 3 日なのはさすがに短いの

で、せめて 1 週間にしてください。 

雑誌の貸出 雑誌は、1 冊を読み切るとい

うより、1 論文をコピーして

読むという形を想定している

ため、貸出期間を短くし、多

くの人が利用できるようにし

ています。 

26 獣医学科 今治 今治キャンパスの図書館では普段の声量で普通に会話

をしている方々を度々見かけます。また、職員の方の

私語が館内に響いていることもあり、非常に気になり

ま す 。 

特に、テスト期間等では多くの学生は静音な環境を求

めて図書館を利用している方が多いと思います。その

ため、学生、職員ともにできるだけ静音な環境が保た

れるような配慮、対策をしていただきたいです。 

何卒よろしくお願いいたします。 

職員がうるさい そのようなことが今後ないよ

うに、改善いたします。 
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26 獣医学科 今治 今治キャンパスの図書館をよく利用するのですが、司

書さんがずっと喋っていて、かつ声の量もそこそこあ

る の で 勉 強 に 集 中 で き ま せ ん 。 

 

学生の立場から言うことはできず、ずっと我慢するか

別の場所で勉強していたのですが、図書館以外静かに

勉強できる場所はないので、図書館だけは静かな場所

で あ る こ と を 担 保 して い た だ き た い です。 

 

また、たまにうるさい学生がいるので、注意してほし

い で す 。 

 

図書館の本を借りてそのまま返さないことを当然のよ

うに話す人がいます。その時の授業で使用するような

教科書だと 1 人が占有することは非常に迷惑なので、

延滞する人に対する処置を改めて考えていただきたい

です。今の規則ではメールで早く返してくださいと言

うだけなので、あまり強制力がないと思います。 

職員がうるさい 

27 獣医保健看護学科 今治 人が少ない時にコソコソ喋る人がいます。職員さんが

きた時だけ黙ります。こちらは静かに勉強したいので

すが、かなり鬱陶しいです。図書館では静かにしなけ

ればならないということが理解できないようです。注

意した上で出入り禁止にしていただけると嬉しいで

す。 

注意してほしい できるだけ注意・指導しま

す。 

26 獣医学科 今治 e_book の専門書が無さすぎる 本が少ない 選書の参考にさせていただき

ます。 

26 獣医学科 今治 ありえない程本が少なすぎる 本が少ない 購入希望で頂いた意見を中心

に購入をしていきます。 

26 獣医学科 今治 今治キャンパスの図書館は本が少なすぎる。 

獣医学部なのにも関わらず、獣医学に関する本も圧倒

的に少ない。本棚の空きスペースが目立ちすぎてい

る。 

本が少ない 

26 獣医学科 今治 今治は本が少ない 本が少ない 
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26 獣医学科 今治 本が少ない 本が少ない 

27 獣医保健看護学科 今治 本が少なすぎる 本が少ない 

31 理学研究科 岡山 今治キャンパスの蔵書をジャンルに関わらずもう少し

増やして頂きたいです。 

本が少ない 

22 生物地球学科 岡山 C1 号館図書館に利用可能なパソコンがあるとありが

たいです。 

C2 C2 号館図書館では、カウン

タでノートパソコンの館内貸

出をしていますので、ご利用

ください。 

07 動物学科 岡山 c2 にも机にコンセントが刺さるところがほしい C2 個人席（キャレルデスク）に

は用意してあります。 

10 電気電子システム学科 岡山 C2 号館はコンセントが少なくて不便 C2 建物の改善となりますので、

今後の課題とさせていただき

ます。 

23 初等教育学科 岡山 C2 の図書館のラーニングコモンズは、飲食可です

か？ 

C2 飲は可ですが、食は不可で

す。 

16 生命医療工学科 岡山 C2 は展示をもっと見やすくしてもいいと感じる C2 検討します。 

11 情報工学科 岡山 c2 号館は特定分野しか置いてないので興味がない 

自分は C 号館の授業がほとんどなのでわざわざ A 号

館に行くほどは興味がない 

C2 興味を持ってもらえるよう、

頑張ります。 

07 動物学科 岡山 C2 の図書館ですが、Wi-Fi のつながりが弱いのでイ

ンターネット検索に時間がかかってしまいます。でき

れば強化してほしいです。 

WiFi 情報基盤センターで検討され

ています。 

08 臨床生命科学科 岡山 C2 号館の Wi-Fi が比較的に弱いと感じています。課

題をしようにも Wi-Fi に繋がらないという事がありま

す。 

WiFi 

22 生物地球学科 岡山 C2 号館の図書館はとても居心地が良く、よく使わせ

て い た だ い て ま す 。 

Wi-Fi（ous5 など）の接続が悪いので、図書館専用の

Wi-Fi を設置してほしいです。 

WiFi 

07 動物学科 岡山 WiFi が繋がりにくい WiFi 

02 基礎理学科 岡山 Wi-Fi が接続しにくい場所があるので設備をなんとか

して欲しい。 

WiFi 
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22 生物地球学科 岡山 特にありませんが WiFi が繋がりずらいです WiFi 

02 基礎理学科 岡山 椅子が硬い 椅子が硬い 施設の改善となりますので、

今後の課題とさせていただき

ます。 
01 応用数学科 岡山 椅子が長時間座ると痛い 椅子が硬い 

02 基礎理学科 岡山 腰が痛いので、少しいい椅子が欲しいです 椅子が硬い 

21 生物科学科 岡山 長時間座っていて疲れない椅子を使えたら良い 椅子が硬い 

15 建築学科 岡山 疲れにくく、リラックスできるような椅子が欲しい。 椅子が硬い 

14 知能機械工学科 岡山 この前、授業で使う製図のソフトから直接印刷しよう

としたが図書館のパソコンの仕様で出来なかった。そ

こはかなり不便だと感じたので改善して頂けると嬉し

いです。 

印刷 A1 号館のネットワークプリ

ンタを新型コロナウイルス対

策で使用中止としています

が、この扱いを検討します。 

11 情報工学科 岡山 印刷しにくい 印刷 

11 情報工学科 岡山 印刷しにくい 印刷 

24 中等教育学科 岡山 自 習 ス ペ ー ス を 増 や し て ほ し い 。 

印刷の仕方が分からない。コロナ対策で使用が中止さ

れている、プリンター動かしても良いのでは？ 

印刷 

34 生物地球科学研究科 岡山 お菓子食べたいです 飲食 休憩スペースとして A1 にラ

ウンジスペースを設けていま

す（利用を再開しています）

ので、ご利用ください。スペ

ース増は今のところ考えてい

ません。 

08 臨床生命科学科 岡山 飲食ありにして欲しい 飲食 

22 生物地球学科 岡山 飲食できるスペースを増やしてほしい 飲食 

34 生物地球科学研究科 岡山 飲食可能スペースを再開してください。 飲食 

22 生物地球学科 岡山 食事ができるようになるとありがたいです。 飲食 

02 基礎理学科 岡山 食事ができる場所を増やしてほしい 飲食 

02 基礎理学科 岡山 水分補給を可にして欲しい 飲食 

08 臨床生命科学科 岡山 A1 のラーニングコモンズに飯を食べるし大声で話す

ゴリラとチンパンジーと猿というなの教育学部がいて

迷惑している 

うるさい できるだけ注意・指導しま

す。 

19 情報科学科 岡山 PC を壊す？学生がいるせいか張り紙が高圧的で張り

紙の近くを使いたくないと思う 

うるさい 
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08 臨床生命科学科 岡山 館内での会話がうるさい利用者が目立つようになって

から利用しなくなった。 

うるさい 

09 機械システム工学科 岡山 館内で走っている奴がいて迷惑、鬱陶しい うるさい 

19 情報科学科 岡山 22 時まであけてほしいです 開館時間 岡山での他のアンケートで

は、今のままでよいとの意見

が多数を占めていることもあ

り、長期的課題として、検討

していきます。 

04 応用物理学科 岡山 開館時間を伸ばしてください。24 時間であれば非常

に助かります。 

開館時間 

13 バイオ・応用化学科 岡山 貸し出しなしとかでもいいので、開館日を増やしてほ

し い 。 

夏休みとか。 

開館時間 

02 基礎理学科 岡山 土曜日や、日曜日も 20:00 まで開けてほしい 開館時間 

15 建築学科 岡山 平日の利用時間を 10 時頃まで遅くして頂けると嬉し

いです。 

開館時間 

02 基礎理学科 岡山 閉館時間をもっと遅くして欲しい 開館時間 

02 基礎理学科 岡山 図書館を改装し、快適空間の提供でカフェの併設をお

勧めする。理大の建物はそのままに、改装を行うこと

でリフレッシュ効果が期待でき、更に大学へ通いやす

くなる環境が整うと考察します。 

改装 A1 の設計当初はカフェの併

設案もありましたが、中止と

なりました。ご意見として伺

わせていただきます。 

09 機械システム工学科 岡山 入学した時にもっと詳しく教えるべきだと思う。 ガイダンス 今後検討していきます。 

31 理学研究科 岡山 最新の主要な雑誌論文 (例 :化学系なら JACS や

Angewandte Cheme 等など)が読めるようになってほ

しい。 

学術雑誌 学術雑誌は高額なため、先生

方の研究に必要なものを選択

して、購入していますので、

今以上に増やすのは、難しい

です。 

08 臨床生命科学科 岡山 図書館管理かはわかりませんが、学内 WiFi からアク

セスし、無料で読める論文ジャーナルが増えるとあり

が た い で す 。（ Wiley online library 、 science 

immunology、science signaling など） 

学術雑誌 

22 生物地球学科 岡山 貸し出し期間を３週間にして欲しいです 貸出期間 １回のみ貸出しの延長ができ

ますので、利用してくださ

い。 
19 情報科学科 岡山 長期休み以外でも、長期で本の貸出が出来たらいいな

と思う。 

貸出期間 

12 応用化学科 岡山 借り方が分からない 借り方が分からな 借りたい本と学生証をもっ
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い て、カウンタにお越しくださ

い。すぐに処理します。 22 生物地球学科 岡山 本の借り方が分かりません。 借り方が分からな

い 

22 生物地球学科 岡山 給料日をもう少し早くしてほしい 給料日 制度上難しいので、ご理解く

ださい。 

07 動物学科 岡山 たまに空気がこもっていることがある。 温度管理 省エネため、夏は 28℃冬は

20℃に設定せざるをえません

ので、ご理解ください。 
22 生物地球学科 岡山 温度調節が合っていないと感じることが多い。(夏は

暑 く 、 冬 は 寒 い ) 

ラーニングコモンズにおいては、横で自習をしている

シーンとしたスペースがあるために、喋ることがとて

もしずらく自習・読書スペースと利用のされ方が変わ

っていない。 

温度管理 

18 情報理工学科 岡山 夏の冷房が弱いです。 温度管理 

02 基礎理学科 岡山 夏場の室温が高いので暑すぎる。心地よく過ごせな

い。 

温度管理 

01 応用数学科 岡山 夏場は A1 の図書館が暑いので使わないと決めまし

た。 

温度管理 

18 情報理工学科 岡山 MOS 対策本が試験用ではなかった。 購入希望 学生希望図書を利用して、具

体的な本の名前を教えて頂け

ると助かります。 
14 知能機械工学科 岡山 科学の雑学辞典などを増やしてほしい 購入希望 

23 初等教育学科 岡山 学部に関わる本だけではなく、色々な視点から学べる

本を置いてほしいです。よく本屋さんに売っているよ

うな、20 代のうちにしておくべきことなどなど。 

購入希望 

21 生物科学科 岡山 小説がほしい 購入希望 

07 動物学科 岡山 小説の種類がもう少し増えたら嬉しいなぁと思いま

す！ 

購入希望 

24 中等教育学科 岡山 図書館に国語教育系の雑誌をおいてほしいです。ま

た、県立図書館みたいに本を検索したときにどこの棚

にあるか書いた紙を印刷できるようにしてほしい。 

購入希望 
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18 情報理工学科 岡山 探偵ものを読みたい(シャーロックホームズとか) 購入希望 

02 基礎理学科 岡山 部活をやっているのでスポーツ関連の本をもっと増や

してほしい将来教職員になるつもりでいるのでコーチ

論的なものも勉強したいそうすれば図書館に行く機会

はもっと増える 

購入希望 

11 情報工学科 岡山 月間 birder をまたおいてほしいです 購入希望 Birder は配架場所が C2 号館

に変わりました。 

31 理学研究科 岡山 資格関連の本が古いため、新しいバージョンのものを

できるだけ早く担架してほしい。 

購入希望 できるだけ、新しい本を購入

するようにしていますが、分

野によっては漏れがあるかも

しれません。学生希望図書で

申し込んでいただけると、助

かります。 

25 経営学科 岡山 他学校では、DVD の視聴ができるらしく、理大でも

やって欲しい。 

購入希望 理大でも DVD の視聴はでき

ます。 

10 電気電子システム学科 岡山 就活の本置いてほしい 購入希望 就活本は、C2 号館に配架さ

れています。 

08 臨床生命科学科 岡山 蛍 の 光 が 流 れ る の に 驚 い た 

PC の置いていない個人用のデスクが欲しい 

食事、会話専用の部屋があってもいいと思う（図書館

付近） 

個人机が欲しい PC の置いていない個人机

は、A2 号館と C2 号館にあ

ります。 

24 中等教育学科 岡山 コピーは学業以外のことで基本しないので自由にさせ

て欲しい 

コピー 著作権の関係で、申請制とな

っています。ご理解くださ

い。 

06 生物化学科 岡山 コンセントがもう少しだけ増えると嬉しいです コンセント A1 の閲覧席にはコンセント

があります。その他は、建物

改善となりますので、今後の

課題とさせていただきます。 

13 バイオ・応用化学科 岡山 パソコンを使用することが多いので、C2 号館にもコ

ンセントが取れる机を増やしてほしいです。 

コンセント 一人掛けのキャレルデスク付

近に少し増やしました。 

19 情報科学科 岡山 電源がある個別自習スペースが欲しい コンセント A1 の個人机にはコンセント

があります。 
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25 経営学科 岡山 雑誌について疑問が二つ。 

一つ、職員が手書きでメモをしているのはなんなので

しょうか。通常の本と同様にデジタル機器でピッと済

ませられないのか不思議。二つ、貸出期間が短いので

長くしてほしい。 

よろしくお願いします。 

雑誌の貸出 色々な問題があり、これまで

記帳しての貸出を行っていま

したが、来年度よりシステム

でピッと貸し出せるよう準備

しています。 

09 機械システム工学科 岡山 自習で使いたい 自習 図書館は自習スペースですの

で、ご利用ください。 

36 その他 岡山 Q2 は必須だが、Q1 でその他を選んだ教職員は解答で

きない 

質問が不適切 次回より注意いたします。 

06 生物化学科 岡山 正直何も知らない 知らない 図書館のホームページなどを

見て頂けると幸いです。 

25 経営学科 岡山 図書館オススメの本を特集して置いておいてほしい。

具体的に借りたい本はないが何か読みたいときに参考

にしたい。 

推薦図書 A1 号館カウンタ前に、特集

コーナーを設けました。ま

た、A1 と C2 号館のカウン

タ前に、新着図書の展示をし

ています。 

02 基礎理学科 岡山 面白い本を紹介するスペースを広く取ってもらうとあ

りがたい。本が探しやすくなると思うので 

推薦図書 

08 臨床生命科学科 岡山 マスクをつけていない人につけてと言ってほしい 注意してほしい できるだけ注意・指導しま

す。 19 情報科学科 岡山 館内でゲームされるのが嫌 注意してほしい 

03 物理学科 岡山 寝ている人を多く見かける。利用したい人のためにも

注意すべきかなと感じた。 

注意してほしい 

22 生物地球学科 岡山 小説の並びをもう少しわかりやすくしてほしい 図書の並び 検討します。 

23 初等教育学科 岡山 静かすぎるから苦手 苦手 ラーニングコモンズスペース

で、友達と相談しながら勉強

できます。 

04 応用物理学科 岡山 セキュリティの観点から必要なのかもしれないが、入

退室の際に学生証が必要なのがめんどくさく感じるこ

とがある。 

入館システム セキュリティのためなので、

ご理解ください。 
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11 情報工学科 岡山 学生証で入館するのが少し面倒 入館システム 

04 応用物理学科 岡山 学生証の提示の意味がわからない 入館システム 

25 経営学科 岡山 なんとなく入りにくい 入りにくい 遠慮せずに入ってください。 

02 基礎理学科 岡山 パソコンを使っているのに、節電モードみたいなのが

出てきて「30 分間使われていないので、電源をオフ

にします」というメッセージが出てきて、15 秒後に

強制シャットダウンされてしまい、保存前のデータが

消えることが多々あるのがネックなところですが、そ

れ以外は非常に利用しやすい環境で助かっています。 

パソコン 基本的にそのような設定には

しておりませんが、PC の番

号がわかれば調査いたします

ので、情報をご提供くださ

い。 

04 応用物理学科 岡山 古い本の貸し出しを簡単にしてほしい。 古い本の貸出 通常は貸出する図書ではない

ため、記帳方式の貸し出しと

しています。ご理解くださ

い。 

34 生物地球科学研究科 岡山 学外からも学外文献複写・現物貸借の申請が出来るよ

うになると利用しやすい。 

文献複写 学外に開放しているサービス

ではないため、学内のみとし

ています。 

22 生物地球学科 岡山 貸出はしないけど 1 度取り出した本を元に戻すのが面

倒臭いし、正確な場所も分からなくなるので、出来れ

ば県立図書館みたいに回収スペースを作って欲しい。 

返却方法 本の配架方式を覚えることも

必要なスキルと考えていま

す。 

24 中等教育学科 岡山 もっと本の種類を揃えて欲しい 本が少ない 岡山キャンパスでは、理工系

図書はそろっていると思いま

すが、人文・社会系の図書は

手薄です。具体的に欲しい本

を学生希望図書で教えて頂け

ると助かります。 

05 化学科 岡山 もっと本を増やして欲しい 本が少ない 

04 応用物理学科 岡山 も っ と 利 用 者 が 増 え て も い い と 思 う 。 

それと同時にもっと専門書以外の蔵書も充実すればと

てもいいと思う。 

本が少ない 

04 応用物理学科 岡山 医療系の最新の本が少ない 本が少ない 

31 理学研究科 岡山 購読できる学術雑誌を増やして欲しい。 本が少ない 

24 中等教育学科 岡山 国語系の作品が少ない。 本が少ない 
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06 生物化学科 岡山 文庫系の小説の劣化具合が激しく少し読みずらい。読

みたい本がどの図書館にあるのかわかりずらい。 

本が古い 劣化の激しい本については、

補修を行っています。そのよ

うな本があるときには、カウ

ンタに申し出て頂けると助か

ります。 

02 基礎理学科 岡山 友人と話しながら図書館で勉強できる空間があればレ

ポート作成などやりやすくなるかなと思いました 

友人としゃべる ラーニングコモンズスペース

で、友達と相談しながら勉強

できます。A1 と C2 号館に

あります。 

23 初等教育学科 岡山 床が歩くとどんどん鳴る。少し改善できないのか。 

あと席をもっと増やして欲しい。本も出来れば。1 階

の図書館をもっと有効活用してほしい。(椅子を置く

とか)あとそこの書庫を動かすのが困難。もっと整備

して欲しい。この間言ったら椅子や机が散乱してい

た。 

床がうるさい A1 号館図書館には、カーペ

ットが敷いてあるので、足音

は軽減されているかと想いま

すが、A2 号館は敷いていな

いので、確かにうるさいかも

しれません。建物の改善とな

りますので、今後の課題とさ

せていただきます。 

08 臨床生命科学科 岡山 自習机のライトがチカチカしたり変な音がするのをど

うにかして欲しい 

ライト 留意しておきます。 

01 応用数学科 岡山 本の場所が時々分かりにくいときがあり、場所が移動

してるとかもあるのでなんとかしてほしい。 

本の場所 順次書架整理はしております

が、本が見つからないときに

は、カウンタにご相談くださ

い。 

27 獣医保健看護学科 今治 いつも快適に使用しております。ありがとうございま

す。今後もよろしくお願いいたします。 

好印象   

26 獣医学科 今治 いつも返却期限を過ぎてしまって本当にすみません。

心から反省してます。 

好印象   

26 獣医学科 今治 めっちゃいいね 好印象   

26 獣医学科 今治 使いやすく、良い雰囲気で勉強しやすいです 好印象   

27 獣医保健看護学科 今治 勉強が捗ります。 好印象   

26 獣医学科 今治 特になし 特にない   
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15 建築学科 岡山 1.2 回生の頃友達と勉強するときによく利用してい

た。パソコンの貸出もありがたかった。 

好印象   

04 応用物理学科 岡山 A1 はきれいで使いやすいです。 好印象   

06 生物化学科 岡山 いい場所だよね 好印象   

25 経営学科 岡山 いつもありがとうございます！ 好印象   

22 生物地球学科 岡山 いつもありがとうございます。 好印象   

01 応用数学科 岡山 いつもお世話になっております。とても快適な空間で

す。 

好印象   

23 初等教育学科 岡山 い つ も 快 適 に 使 わ せ て 頂 い て い ま す 。 

ありがとうございます。 

好印象   

09 機械システム工学科 岡山 いつも使わせて頂きありがとうございます。綺麗で使

いやすく、大変重宝しています。 

好印象   

02 基礎理学科 岡山 い つ も 利 用 し て い ま す 

ありがとうございます 

好印象   

22 生物地球学科 岡山 きちんとテーマごとに本がまとめられていて良いと思

います。 

好印象   

22 生物地球学科 岡山 このままでいいと思います 好印象   

22 生物地球学科 岡山 この時期少し寒いが薄暗くて快適です。図書館の職員

さんも親切です。 

好印象   

11 情報工学科 岡山 とっても過ごしやすいです。 好印象   

25 経営学科 岡山 とてもいい環境だと思う 好印象   

02 基礎理学科 岡山 とても落ち着いており雰囲気がいいと思います。 好印象   

08 臨床生命科学科 岡山 とても利用しやすく、いつも勉強さしてもらっていま

す 。 

ありがとうございます。 

好印象   

11 情報工学科 岡山 とても良い 好印象   

25 経営学科 岡山 と て も 綺 麗 だ し 落 ち 着 い て い い 

だけど少し席が少ない気がするし隣との仕切りをつく

ってほしい 

好印象   
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01 応用数学科 岡山 とても綺麗で見つけたい本がすぐ見つかる 好印象   

05 化学科 岡山 夏目漱石などの版画多くてよい 好印象   

32 工学研究科 岡山 学外図書館所蔵の本についても相談に乗ってくれるの

で助かっている 

好印象   

22 生物地球学科 岡山 係の人の対応がとても親切だった 好印象   

10 電気電子システム学科 岡山 参考書や勉強机があり、さらに勉強机 1 つ 1 つに照明

が設置されているのが良いと思った。 

好印象   

15 建築学科 岡山 使用しやすい 好印象   

01 応用数学科 岡山 車の雑誌を好んで読んでます 好印象   

01 応用数学科 岡山 授業で使う本などが置いてあってよかった。 好印象   

22 生物地球学科 岡山 新しい本があって良かった 好印象   

07 動物学科 岡山 静かで過ごしやすい。 好印象   

10 電気電子システム学科 岡山 静かで暖かくて過ごしやすい 好印象   

28 アクティブラーナーズコース 岡山 静かで勉強が集中できるので特に問題はない。 好印象   

15 建築学科 岡山 静かで利用しやすいです。 好印象   

18 情報理工学科 岡山 静かなので、勉強しやすいです。 好印象   

07 動物学科 岡山 静かな空間が落ち着く 好印象   

14 知能機械工学科 岡山 静かな空間で非常に使いやすいです。 好印象   

22 生物地球学科 岡山 専門的な本が充実していて良い 好印象   

01 応用数学科 岡山 蔵書が多く、様々なことを調べられる 好印象   

10 電気電子システム学科 岡山 日曜日開けてくださって本当に感謝しております。や

はり家では捗らないので。 

好印象   

22 生物地球学科 岡山 非常に使いやすいです。 好印象   

04 応用物理学科 岡山 本の匂いと穏やかな気温ですごく居心地がいいです。

うれしいね。 

好印象   
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15 建築学科 岡山 毎月図書館内に無い本を購入してくれるので助かって

ます。これからもよろしくお願いします。サークルや

個人で利用したく、イラストやアニメ関連の雑誌類を

増やしてほしいです。 

好印象   

06 生物化学科 岡山 利用しやすくていいです。 好印象   

04 応用物理学科 岡山 裏紙が置かれているので、自分のルーズリーフなどを

使用せず勉強が出来る点が嬉しいです。 

好印象   

18 情報理工学科 岡山 綺麗 好印象   

15 建築学科 岡山 よく行きます。 好印象   

22 生物地球学科 岡山 (特に)ないです 特にない   

25 経営学科 岡山 あんまり興味が無い 特にない   

24 中等教育学科 岡山 ない意見 特にない   

23 初等教育学科 岡山 なし 特にない   

13 バイオ・応用化学科 岡山 なし 特にない   

13 バイオ・応用化学科 岡山 なし 特にない   

01 応用数学科 岡山 特にない 特にない   

22 生物地球学科 岡山 特にない 特にない   

22 生物地球学科 岡山 特にないです 特にない   

05 化学科 岡山 特にないです 特にない   

02 基礎理学科 岡山 特にないです。 特にない   

04 応用物理学科 岡山 特になし 特にない   

04 応用物理学科 岡山 特になし 特にない   

11 情報工学科 岡山 特になし 特にない   

05 化学科 岡山 特になし 特にない   

09 機械システム工学科 岡山 特になし 特にない   

09 機械システム工学科 岡山 特になし 特にない   

19 情報科学科 岡山 特になし 特にない   
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06 生物化学科 岡山 特に無し 特にない   

14 知能機械工学科 岡山 特に無し 特にない   

 

 

 

 

 


